
ZŠAM DOLOMIT

Voziti varno!
Zakon nam nalaga, da enkrat letno pregledamo pri

pooblaščeni ustanovi svoje vozilo, da ugotovijo na napra-
vah ali je naše vozilo tehnično brezhibno ali ne. Na
omenjenih napravah ugotovijo ali ima naše vozilo pravil-
no iztekanje koles, enakomerne zavome učinke tako za
nožno in ročno zavoro, pregledajo tudi svetlobna telesa
in nastavitve istih, zadnjih nekoliko let pa nam tudi
izmerijo sestavine izpušnih plinov. Na podlagi tch meri-
tev lahko ugotovimo, če motor predeluje normalne koli-
čine goriva premalo ali preveč. Z nekaj obrati vijaka za
prosti tek in primerno količino zraka na uplinjaču stro-
kovnjak lahko stori vse, da se poraba goriva giblje v
mejah normale.

Zalo priporočamo vsem lastnikom motornih vozil da
svoje vozilo večkrat tudi preventivno peljejo na pregled v
servisno delavnico in sicer zaradi treh osnovnih pogojev.

1. Da bi motor vedno deloval brezhibno, ga je potreb-
no vsaj dvakrat lelno peljati na testiranje k strokovnjaku
avtomehaniku, ki ima naprave za preizkus (lest) motor-

ja. Pri pravilni nastavitvi vseh delov teka motorja bomo
dobili željeno porabo goriva, tu pa je že tudi prednost, ki
se izraža v denarju ob zmanjšani porabi goriva in učinko-
vitejši vožnji.

2. Pravilno iztekanje koles ima več prednosti in sicer,
manjša obraba gum, vozilo ne vleče v levo ali desno,
seveda moramo pri tem paziti, da so gume pravilno
polnjene z tlakom. Vožnja bo prožnejša in lepša. Pri tem
moramo paziti, da se gume redno pregledujejo, da se tlak
obvezno kontrolira vsaj enkrat mesečno.

3. Enakomerni zavorni učinki nam v kritičnih situaci-
jah dajo občutek varaosti, vozilo ne bo zanašalo, ustavilo
se bo pravočasno, zavorna pot bo krajša in tudi obraba
gum bo enakomema. Vozili borao bolj sproščeno, nor-
malno, ker bomo imeli občutek tehnične varnosti. Tudi
tu priporočarao preventivne preglede vsaj enkrat letno
odvisno od števila prevoženih kilometrov. Zavedati se
moramo, da zavore ob priliki delovanja ob trenju zavor-
nih oblog ob disk ali zavomi boben puščajo kovinsko
azbestne delce, kateri se vsedajo na notranje zavorne
dele zavor in ob večji količini teh delcev postopno omeju-
jejo brezhibno delovanje zavomega sistema.

Še enkrat v interesu vame vožnje priporočamo preven-
tivne preglede v interesu vas in nas, saj bomo s takim
obnašanjem dosegli večjo prometno varnost.
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